

新时代 新征程 再出发

中国工会第十七次全国代表大会福建省代表团寄语

金秋十月,中国工会第十次全国代表大会在北京隆重开幕。这是在决胜全面建成小康社会关键时期、中国特色社会主义进入新时代背景下召开的一次重要会议,是中国工会和亿万职工群众政治生活中的一件大事、喜事。来自福建省各行各业的47名代表,将带着全省1572万名职工的重托,怀着喜悦而激动的心情,迈着矫健的步伐,走进人民大会堂,传递基层职工群众的企盼和呼声,为新时代工运事业发展和中国工会未来发展积极建言献策。

在迈向新时代的新征程上,他们肩负使命,认真履职,遵循着为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的我国工人运动的时代主题,凝聚福建职工的无穷力量,书写工会工作新篇章。



福建代表团中的劳模代表在省总工会“我与改革开放40年”主题活动现场

同心期盼 寄语盛会

劳动模范

聚合力

基层一线

传心声

工会干部

工会干部

展作为



高孔长

全国劳动模范
福建新龙马汽车股份有限公司
生产部涂装车间技术长

我将以中国工会十七大为契机,把基层产业工人的心声和愿望反映到大会上去,认真履行好代表职责,积极建言献策,展示技术工人风采。



周军

福建省三钢(集团)有限公司
工会主席

我将以百分之百的投入与专注,以一丝不苟的态度与执着,积极开展岗位练兵、技术比武、技能大赛等活动,激发职工创新创造力量,营造成长成才氛围,为推进职工素质教育添砖加瓦。



常海涛

全国劳动模范
福建南孚电池有限公司
高级工程师

中国工会十七大的召开,秉承工人阶级的优良传统,为新时代凝聚力量。新时代、新征程,衷心祝愿祖国繁荣昌盛,人民生活美满幸福。



王政

厦门太古飞机工程有限公司
主任工程师

新的时代召唤改革与担当,我们将充分发挥先锋模范作用,弘扬践行当代民航精神和工匠精神,改革创新、奋发进取,努力在新时代创造新业绩,为伟大中国梦作出更大贡献。



吴建康

漳州市五一劳动奖章获得者
福建诏安工业园区管理委员会
工会专职副主席

忆往昔,农食住行读书难;看今朝,工会春风满园区。工会工作是广阔天地,大有作为,我深知自己责任重大,使命光荣,将不驰于空想、不骛于虚声,不忘初心,牢记使命,砥砺前行。



朱远峰

百威英博雪津啤酒有限公司
工会主席

我是一名非公企业工会主席,我将继续为职工谋求福祉,保障职工权益,为职工真诚服务,不断增强职工的获得感、幸福感、安全感,努力把工会建设得更加充满活力、更加坚强有力!



罗祥英

全国劳动模范
福建东飞环境集团有限公司
内河保洁员

我将继续秉承“到一城,美一城”的使命和“让百姓满意,让政府放心”的宗旨,通过辛勤工作,实现自我发展的人生价值。



王亚峰

宁德新时代能源科技股份
有限公司生产部系统组工人

职工的事再小也是大事,切实解决职工存在的问题,积极改善职工工作和生活条件,我要为我们的工会“娘家人”点赞。



李小平

全国劳动模范
信和新材料股份有限公司
工会主席

我是劳模,我为中国工会十七大助力!我将继续发挥劳模引领作用,在岗位上继续拼搏、再创佳绩。



傅晖文

泉州市机关幼儿园工会副主席

我愿是维护教职工合法权益的“守护者”,为教职工排忧解难的“消防员”,走近教职工内心的“娘家人”,努力使工会成为教职工群众信赖的温馨之家。



周丽琴

全国五一劳动奖章获得者
三明永安市公共交通公司驾驶员

凝聚职工群众的智慧,发挥职工群众的力量,众志成城,万众一心。预祝中国工会十七大圆满成功。



张玉榕

厦门市思明区莲前街道总工会
职工服务站站长

希望工会改革在基层落地生根,加强镇街小三级工会建设,更好地服务一线职工,惠及广大一线职工。希望加强职业化、社会化工会工作者队伍建设,提供更多的培训和实践机会,不断完善职业体系。

工会干部

展作为

陈晔

福州市委常委、市总工会主席

我将认真履行代表职责,带着福州工会干部和广大职工群众的心声和愿望,与其他代表一道,为新时代、新起点的工运事业发展建好言、献好策,并把大会精神带回有福之州,按照工会十七大确定的新目标、新任务,坚持在党的领导下推进工会工作。

倪超

厦门市委常委、市总工会主席

我们将以中国工会十七大的召开为契机,团结动员厦门市广大职工为建设高素质、高颜值现代化、国际化城市和当好新时代中国特色社会主义排头兵作出新的贡献。衷心祝愿中国工会在坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路的征途上,再创佳绩,再立新功!

邓菊芳

龙岩市委常委、市总工会主席

闽西苏区工人当年秉持的信念坚定、艰苦奋斗、创造进取、无私奉献的工运精神,为我们后人留下了宝贵的精神财富和历史经验。作为新时代的工会组织和工会干部要传承好红色基因,不忘初心,践行新思想,担当新使命,展现新作为,以优异成绩迎接中国工会十七大胜利召开。

郭学斌

宁德市委常委、市总工会主席

我们将以学习贯彻此次大会精神为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,进一步激励宁德全市工会干部新担当、新作为,进一步带领职工群众听党话、跟党走。

方月兴

福建省直机关工会工委主席

我感到自豪,为能参加大会感到自豪,为5年来中国工运事业取得的新成就感到自豪。我充满信心,中国工会十七大必将开启工会工作广阔前景,为我们新时代、新担当、新作为提供遵循和动力。我充满责任。要把学习好、宣传好、贯彻好工会十七大精神作为重大政治责任,推动大会确定的思路目标、举措任务落到实处。

王茂泉

泉州市总工会党组书记
常务副主席

我期待,中国工会十七大再次吹响深化工会改革的集结号。泉州工会将一如既往,按照工会十七大部署,争做改革排头兵,先行先试,敢闯敢拼,持续为中国工运事业发展注入鲜活经验。

陈兴万

三明市总工会党组书记
常务副主席

即将带着三明全市工会干部和职工群众的期望参加大会,深感责任重大。我们将立足老工业基地实际,坚持职工为本,努力打造更具引导力、服务力、创造力、战斗力的工会组织,以优异的成绩向工会十七大献礼!

福建省工会代表会议

8月10日,福建省工会代表会议召开,选举产生了代表福建省出席中国工会第十七次全国代表大会的47名代表。其中工会工作者32名,占68.1%;先进模范人物21名,占44.7%;基层和一线职工29名,占61.7%;工人代表(含农民工)10名,占21.3%;少数民族代表4名,占8.5%;女代表17名,占36.2%;非公有制经济组织和社会组织代表15名,占31.9%;民主党派、无党派人士、群众代表10名,占21.3%;归侨代表1名,占2.1%;55岁以下41名,占87.2%。代表的组成充分体现了工会改革精神,进一步提高基层和一线职工比例,具有广泛的代表性。

